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Будьте в курсі податкового законодавства: 
користуйтеся офіційними джерелами 

інформації податкової служби 
Дніпропетровщини! 



   

  

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області 
інформує. 

Головною ціллю Національної стратегії доходів до 
2030 року (НСД) є забезпечення макроекономічної та 
фінансової стабільності у період дії воєнного стану і після 
його припинення, удосконалення процесів, зокрема 
податкового адміністрування, адаптації національного 
податкового законодавства України до законодавства ЄС.  

З метою забезпечення ефективного та комплексного 
протистояння розмиванню податкової бази й виведенню 
прибутку з-під оподаткування, підвищення рівня 
податкового контролю, збільшення бази оподаткування та 
унеможливлення застосування схем мінімізації податкових 
зобов’язань виникла потреба у впровадженні нових 
механізмів роботи ДПС. 

Так, отримання ДПС доступу до інформації про 
іноземні фінансові активи резидентів України за Загальним 
стандартом звітності надасть змогу:  

-посилити контроль за своєчасністю та повнотою 
декларування доходів, що підлягають оподаткуванню;  

-виявляти незадекларовані доходи для боротьби з 
ухиленням від сплати податків фізичними особами;  

-підвищити ефективність застосування нових правил 
про оподаткування контрольованих іноземних компаній;  

-отримати додаткове джерело податкової інформації 
під час впровадження непрямих методів контролю за 
оподаткуванням фізичних осіб.  

 
 

 
 

Зі свого боку запровадження обміну звітами в розрізі 
країн надасть змогу налагодити ефективний процес обміну 
інформацією з іноземними компетентними органами для 
здійснення економічного і статистичного аналізу, оцінки 
ризиків трансфертного ціноутворення та інших ризиків, 
пов’язаних з розмиванням податкової бази та виведенням 
прибутків з-під оподаткування. 

Завдяки впорядкуванню процесів і підвищенню 
прозорості система оподаткування стане більш зрозумілою, 
справедливою та орієнтованою на довгострокові пріоритети 
держави й суспільства. 

 
  

 
 
  

  

 


